
11 آزمايش شماره  
  
1 -11 -  ,VCEQ  ICQ زوج دارلينگتون را طوري تعيين كنيد كه حداكثر تغييرات را در خروجي داشته  

    .)بهترين نقطه كار(باشيم
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  كل و همچنينβ  مقدارباشدβ1=200  و β2=100 وVBE2 =0.7 وVBE1 =0.7 اگر - 11- 2
  .ديمحاسبه كنرا با توجه به نقطه كار فوق   راR2 و  R1يمقاومتها

  
  
  
 

  
  
   .  قرار دهيدR2 = 220 KΩ  و R1 = 1 MΩهاي باياس را برابر   مدار را بسته و مقاومت- 11- 3

   سپس مقادير زير را. هاي فوق به بهترين نقطه كار دست يابيد  در صورت لزوم و با تغيير مقاومت
  . گيري كنيد اندازه

  
  
  
  



   .دي كنيريگ نگتون اندازهي زوج دارلي را براβمقدار  - 11- 4
  
  
 
  .كننده را محاسبه كنيد    پارامترهاي تقويت VsوVi    وVoگيري  با اندازه - 11- 5
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
:زوج دارلينگتون در حالت كلكتور مشترك   

 
 

  . دير تكرار كنيكننده ز تي تقوي را برا11-2 و 11-1محاسبات مراحل  - 11- 6
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   .  قرار دهيدR2 = 1.2 MΩ  و R1 = 470 KΩهاي باياس را برابر  مدار را بسته و مقاومت - 11- 7

   سپس مقادير زير را. هاي فوق به بهترين نقطه كار دست يابيد  در صورت لزوم و با تغيير مقاومت
  . گيري كنيد اندازه

  
  
  
  
 
  . ديكننده تكرار كن تيتقون ي را در مورد ا11-5مرحله  - 11- 8
  
  
  
  
  
  
  
  
  



    Boot Strappedاس بوت استرپيبا
  
  .د يباياس كنبهترين نقطه كار كننده را در  تيتقو  R2 و R1هاي   با تغيير مقاومتمدار را بسته و  - 11- 9
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  .ر را محاسبه كنيد ي زگيري كرده و پارامترهاي اندازه را  VsوVi    وVoر ي مقاد-10-11
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ش يسه كرده و علت افزايد مقايا ودهآ بدست 11- 8 كه در مرحله يرا با مقدار  Ri ي امپدانس ورود-11-11
  .د يرا شرح ده


